



Большая перемена

ИЗДАЕТСЯ С ДЕКАБРЯ 2005 ГОДА

Выпуск №88

Июнь, 2015 г.

ПУТЕВКА ВО ВЗРОСЛУЮ ЖИЗНЬ

Вот и закончились экзамены. 22 юноши и девушки, завершивших обучение и воспитание на III ступени общего среднего образования получили аттестаты. Среди них два золотых медалиста - Лавшук Виктория и Борисенко Иван. Впервые в нашей школе 100-балльник – Лавшук Виктория по русскому языку (учитель Кравченко Н.И.).

Свидетельства о завершении обучения и воспитания на II ступени общего среднего образования получили 40 выпускников девятого класса. Трое из них стали обладателями свидетельств с отличием: Селивончик Полина, Далинчук Александр, Аверков Андрей.

В четверг, 11 июня, на центральной площади Калинкович прошел праздник выпускников школ города. Подготовка к этому знаменательному дню началась много месяцев назад. А тут еще и стремительно приближающиеся вступительные испытания. Но молодому поколению все по плечу.

Выпускной вечер — это последний праздник для ребят, заканчивающих школу. Поэтому он должен быть ярким, эмоциональным, отражающим все стороны школьной жизни. По уже давно сложившейся традиции праздник выпускников проходит на центральной площади города. Поздравить виновников торжества собираются родители, родственники, друзья. Не оставляет без внимания мероприятие и руководство района.

Со словами приветствия перед ребятами выступила начальник Калинковичского отдела образования, спорта и туризма Касьянчик Валентина Викторовна. В своем выступлении она отметила, что выпускной вечер — одно из самых запоминающихся событий в жизни каждого человека. Ребят провожают в «большую жизнь». Безусловно, очень хочется, чтобы каждый из них нашел свое место в жизни. Для этого им понадобятся целеустремленность, удача, а также те азы и навыки, которые дали педагоги. Валентина Викторовна поблагодарила учителей за их труд, за достижения учащихся на районных, областных, республиканских олимпиадах.

Много добрых слов прозвучало в адрес выпускников, родителей, педагогов от гостей праздника.

Затем в торжественной обстановке



состоялась церемония награждения выпускников за отличные успехи в учебной деятельности.

В свою очередь выпускники поблагодарили любимых педагогов за заботу, внимание, которыми они окружали их все одиннадцать лет.

На площади города царил необыкновенная атмосфера. Выпускники веселые и жизнерадостные. Молодость... Самая оптимистичная пора, когда кажется, что нет проблем никаких. На лицах родителей слезы и волнение: так не хочется отпускать детей во взрослую жизнь...

Завершилась первая часть праздника традиционным вальсом, который прекрасно исполнили выпускники школ города.

Прежде чем разъехаться по школам, выпускники возложили цветы к памятным местам. А впереди их ожидала церемония вручения аттестатов зрелости, концертные программы, сладкие столы и, конечно же, встреча рассвета!

Впереди ребят ждет еще одно испытание - централизованное тестирование, которое сыграет важную роль при поступлении в вузы.

Централизованное тестирование 2015 года стартует в стране 14 июня



Выпускники 2015 года

Беляй Дарья
Борисенко Иван
Буценко Мария
Голайдо Виктор
Гралаюк Игорь
Грудницкий Сергей
Гуринович Анна
Ермолович Денис
Козинец Владимир
Колосов Денис
Лавшук Виктория
Пилипейко Егор
Пинчук Любовь
Сакун Виолетта
Селивончик Сергей
Сёмкин Евгений
Стрельченко Артем
Сырицкий Николай
Терещенко Артем
Ткачева Виктория
Шапетько Галина
Шахрай Роберт



Мы вместе!

Адрес школы: 247710,
г. Калинковичи
Гомельской области,
ул. Пионерская, 27 Б
Телефон: 4 - 24 - 84
Email: guo.sosh2@yandex.by
http://k-soch-2.schools.by

Учредители:
Администрация
ГУО «Средняя школа №2
г. Калинковичи»,
Совет Школы

УЛЫБНИСЬ

- Ты к экзамену готова?
- Да, ручку чёрную купила.

Мама интересуется у дочери:

- Доченька, ты какие-нибудь другие способы подготовки к экзаменам помимо молитвы знаешь?

Надеюсь обойдется: очень надеюсь что сдам на 4 все два экзамена...

Иногда я очень медленно учу экзамены. Со стороны это может выглядеть будто я лежу с закрытыми глазами...

Удивительная вещь экзамен! Одних удивляют вопросы, других – ответы.

Экзамен для ученика, как первый снег для коммунальщиков – вроде и прогноз с датами есть, а всё равно «коммунальные службы города оказались не готовы...»

Приходить на экзамены нужно со свежей головой: во многом придется разбираться впервые.

«Да забейте вы на эти дипломы и экзамены!»

Дворник Петя

ЛЕТО-2015 НАЧАЛОСЬ!

С 1 июня в школе работает школьный оздоровительный лагерь дневного пребывания «Лесная сказка».. Для детей организовано 2-х разовое питание. Проводятся различные спортивные и воспитательные мероприятия. Желаем всем ребятам тёплого, интересного, увлекательного лета!



Вся воспитательная работа в пришкольном лагере «Лесная сказка» направлена на духовно-нравственное развитие и воспитание ребёнка. Программа дневного пребывания учащихся в лагере насыщена разными спортивно-познавательными, развивающими мероприятиями и играми, которые способствуют активному отдыху воспитанников, а главное, формируют творческие способности детей.

Все дети с интересом и радостью принимают активное участие во всех мероприятиях.

С большим удовольствием дети смотрят познавательные фильмы, соревнуются в спортивных играх, участвуют в конкурсах ри-

в лагере организуются мероприятия по оздоровлению ребят. Утренняя зарядка проводится под музыку преподавателем

Большое внимание уделяется изучению правил дорожного движения, по-



Экскурсия в пожарную часть



Экскурсия в храм Казанской иконы Божией Матери

сунков, ходят на экскурсии.

Для ребят проводятся беседы, праздники по здоровому образу жизни, что способствует повышению интереса детей к собственному здоровью. Ежедневно

физкультуры. Дети с большим удовольствием играют в подвижные и спортивные игры: «Горелки», «Казак-разбойники», «Пионербол», «Веселые старты», «Выше. Быстрее. Сильнее».

жарной безопасности. Проводятся беседы с работниками ГАИ и пожарной части, организуются экскурсии.

Так как основополагающим направлением нашего лагеря является духовно-нравственное воспитание, то тесно с нами работали священнослужители храма Казанской иконы Божией Матери. В первые дни летних каникул воспитанники лагеря посетили храм и увидели работу храма изнутри.

В течение всей смены ребята вовлечены в калейдоскоп различных событий и дел. Каждый следующий день непохож на предыдущий и наполнен новыми впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми.

Мария Шапетько